
先日行いました「学校教育に関
せんじつおこな がっ こ う きょういく かん

するアンケート」へのご協力、誠
きょうりょく まこと

にありがとうございました。集計
しゅうけい

結果をお知らせします。
けっ か し

右のグラフ１は生徒によるアンケ
みぎ せい と

ート結果です。質問18問中の 13問
けっ か しつもん もんちゅう もん

で、「思う」や「やや思う」と答え
おも おも こた

た生徒が80%を超えていました。
せい と こ

「日頃の学校生活は楽しい」（質問
ひ ごろ がっ こ うせいかつ たの しつもん

２）は96%を示しました。
しめ

「クラス担任が３人いることはよ
たんにん

いことだ」（質問10）は97%、「授業
しつもん じゅぎょう

に複数の先生がいることはよいこと
ふくすう せんせい

だ」（質問11）も94%を示し、一人
しつもん しめ ひと り

ひとりを手厚く見守ろうという学校
て あつ み まも がっこ う

の方針は、好印象のようです。
ほうしん こ ういんしょう

グラフ２は保護者によるアンケー
ほ ご しゃ

ト結果です。質問19問中の14問で、
けっ か しつもん もんちゅう もん

「思う」や「やや思う」が80%を超
おも おも こ

えていました。生徒同様に（質問1
せい と ど う よ う しつもん

0、11）は多くの保護者の方々に賛同
おお ほ ご しゃ かたがた さんどう

を得ているようです。また、学習
え がくしゅう

への取組（質問12､14､15）も毎年
と り くみ しつもん まいとし

大変多くの賛同を得ています。特に
たいへんおお さんどう え とく

「『学びタイム』があることは良い
まな よ

ことだ」（質問14）は100％の支持
しつもん し じ

をいただきました。

生徒、保護者ともに「ホームペー
せい と ほ ご しゃ

ジ」（質問６）に対する意識につい
しつもん たい い しき

ては毎年低い状況ですが、情報発信
まいとしひく じょうきょう じょうほうはっしん

に力を入れ、年々少しずつ閲覧し
ちから い ねんねんすこ えつらん

ているという回答の割合は増加して
かいと う わりあい ぞう か

きています。

これからも保護者の皆様方にとっ
ほ ご しゃ みなさまがた

て安心でき、併せて生徒の皆さんが
あんしん あわ せい と みな

『笑顔』で充実した学校生活を送
え がお じゅうじつ がっ こ う せいかつ おく

ることができるように、この結果を
けっ か

生かしながら、職員一同、取り組ん
い しょくいんいちどう と く

でいきたいと思います。
おも

来年度以降も、引き続きご協力
らいねん ど い こ う ひ つづ きょうりょく

いただきますよう、よろしくお願い
ねが

申し上げます。
も う あ
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